

Пресс-релиз

25.03.2024

В Чукотском автономном округе начался региональный этап мероприятий Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству

С 24 по 28 марта в субъекте пройдет региональный этап Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» Чукотского автономного округа - 2024. Федеральным оператором мероприятий Чемпионатного движения выступает Институт развития профессионального образования.

«Чемпионаты – уникальная площадка, которая объединяет конкурсантов, демонстрирующих свои профессиональные навыки, и представителей предприятий, транслирующих реальные требования к квалифицированным специалистам. Такое взаимодействие позволяет готовить профессионалов с учетом запросов экономики и совершенствовать систему подготовки кадров. Желаем всем участникам соревнований удачи, не бойтесь проявить себя и верьте в свои силы!» – отметила Ксения Калугина, начальник Дирекции развития профессионального мастерства Всероссийского чемпионатного движения Института.

70 конкурсантов продемонстрируют свои профессиональные навыки по 14 компетенциям, востребованным на территории региона, на 4 площадках.

«Сегодня мы рады отметить, что Всероссийское чемпионатное движение по профессиональному мастерству продолжает свое развитие на Чукотке. Растет число участников соревнований, расширяется перечень компетенций. Чемпионат «Профессионалы» – это отличный инструмент для дополнительной мотивации молодежи Чукотки, изменения отношения к рабочим профессиям. Он дает возможность конкурсантам проявить себя в определенных направлениях, а заинтересованным организациям получить настоящих профессионалов. Радует, что такие соревнования вызывают интерес у работодателей, которые принимают активное участие в экспертной оценке конкурсантов, лучшие из которых в дальнейшем успешно трудоустраиваются в Чукотском автономном округе и трудятся на благо региона», – подчеркнул Пронин Евгений Сергеевич, исполняющий обязанности начальника Департамента образования и науки Чукотского автономного округа.

Конкурсантами соревнований стали школьники от 14 лет и студенты СПО. Во время выполнения заданий участникам предстоит проявить свои умения, которые были получены в процессе обучения и подготовки к состязаниям.

«Чемпионат «Профессионалы» создаёт условия для выявления наиболее способных студентов, помогает ребятам заявить о себе как о специалисте, владеющим современными технологиями и оборудованием, умеющим применять их в образовательном процессе. Участникам Чемпионата желаем не бояться экспериментировать, самовыражаться. Пусть участие в этом мероприятии принесёт не только приятные сюрпризы, но и отличные результаты. Пусть удача сопутствует вам!» – сказала Жирнова Ирина Михайловна, главный эксперт компетенции «Преподавание в младших классах», преподаватель ГАПОУ ЧАО «Чукотский многопрофильный колледж».

В успешном проведении соревнований заинтересованы и предприятия региона, представители которых помогают в разработке конкурсных заданий и подготовке площадок, а также оценивают деятельность конкурсантов.

«Чемпионат по профессиональному мастерству «Профессионалы» – это мотиватор для всех сторон, задействованных в сфере СПО: образовательных организаций, органов власти, предприятий-партнеров и студентов, которые могут получить вакансии и стажировки», – подчеркнула Ракаева Анна Владимировна, представитель предприятия-партнера МБДОУ «Детский сад «Ладушки» городского округа Анадырь.

Справочно. В 2023 году Министерством Просвещения Российской Федерации разработана и реализуется концепция Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству. Федеральным оператором выступает Институт развития профессионального образования. Целью Чемпионатного движения являются создание условий и системы мотивации, способствующих повышению значимости и престижа рабочих профессий, профессиональному росту молодежи путем гармонизации лучших практик и профессиональных навыков посредством организации и проведения Чемпионатов, а также содействие оперативному и эффективному кадровому обеспечению различных отраслей экономики.

Управление развитием Чемпионатного движения осуществляет Оргкомитет. Оргкомитет Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству – межведомственный орган, отвечающий за развитие и эффективное достижение целей и задач движения. В состав Оргкомитета входят представители федеральных органов исполнительной власти, Федерального оператора, региональной исполнительной власти.

Каждый этап Чемпионатного движения представляет собой соревнование, предусматривающее выполнение заданий конкурсантами, которых сопровождают эксперты-наставники, оценивающие деятельность соревнующихся и участвующие в мероприятиях Чемпионата.

Информационные ресурсы Чемпионатного движения:

- официальный сайт: <https://pro.firpo.ru/>
- ВКонтакте: <https://vk.com/pro.firpo>
- Телеграмм-канал: <https://t.me/profirpo>
- Яндекс.Дзен: <https://dzen.ru/profirpo>

Фотоматериалы: https://disk.yandex.ru/d/hcp_crJhngGnw

Контактная информация:

Ответственный за информационное сопровождение Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству: Тишкина Анастасия Ильинична, +7 (913) 360-83-23, почта: pro@firpo.ru.

Ответственные за информационное сопровождение Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству в субъекте Чукотском автономном округе: Аржанова Марина Викторовна, 8(42722)6-31-70 arjanovamv@edu.chukotka-gov.ru,

2024 ПРОФЕССИОНАЛЫ

ЧЕМПИОНАТ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ
МАСТЕРСТВУ

Чукотский автономный округ

Акулова Ирина Николаевна, +7 (924) 665-46-40, irina_akulova96@bk.ru.

Ссылка на информационные материалы Чукотского автономного округа:

– официальный сайт: <https://college.anadyr.ru/regionalnyj-koordinatsionnyj-tsentr>

– ВКонтакте: <https://vk.com/pro.firpo>

– Телеграмм-канал: https://t.me/gapou_chao_chmk

– Одноклассники: <https://ok.ru/profile/586396136621>

Фотоматериалы: <https://disk.yandex.ru/d/PqLBMgS8WrDcRg>